



Innovation
that excites

NISSAN JUKE



PREISLISTE

ab 01. Januar 2017

LISTE DE PRIX

valable à partir du 1^{er} janvier 2017

LISTINO PREZZI

valevole dal 1° gennaio 2017

PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

	VISIA		VISIA PLUS			ACENTA			N-CONNECTA				TEKNA				NISMO RS	
	1.6 l 94 PS 4x2	1.6 l 94 PS 4x2	1.5 l dCi 110 PS 4x2	1.2 DIG-T 115 PS 4x2	1.6 l 117 PS 4x2	1.5 l dCi 110 PS 4x2	1.2 DIG-T 115 PS 4x2	1.6 l 117 PS 4x2	1.6 DIG-T 190 PS 4x2	1.6 l 117 PS 4x2	1.5 l dCi 110 PS 4x2	1.2 DIG-T 115 PS 4x2	1.6 l 117 PS 4x2	1.6 DIG-T 190 PS 4x2	1.5 l dCi 110 PS 4x2	1.6 DIG-T 218 PS 4x2	1.6 DIG-T 214 PS 4x4	
5-Gang manuell	17 990.–	19 800.–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	
6-Gang manuell	–	–	22 000.–	21 900.–	–	23 900.–	24 215.–	–	27 275.–	–	26 215.–	26 515.–	–	29 575.–	–	28 515.–	33 415.–	
Xtronic-Automatikgetriebe	–	–	–	–	23 900.–	–	–	26 215.–	–	30 275.–	–	–	28 515.–	–	32 575.–	–	36 415.–	
Dieselpartikelfilter	–	–	■	–	–	■	–	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	
Sicherheit																		
ABS, EBD (Elektronische Bremskraftverteilung)	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen, vorne höhenverstellbar	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Dritte Bremsleuchte	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Elektronische Wegfahrsperr	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
ESP (Elektronisches Stabilitätsprogramm)	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Frontairbag, Fahrer und Beifahrer (Beifahrerairbag deaktivierbar)	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer für Sicherheitsgurte, vorne	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Halogenhaupt- und Fernscheinwerfer in Klarglasoptik	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Halogen-Nebelscheinwerfer, in Frontstossfänger integriert	–	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	–	
ISOFIX-Kindersitz-Befestigungspunkte, 2 hinten	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Kopfairbags	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Kopfstützen auf allen Plätzen der Rück Sitzbank höhenverstellbar	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Kopfstützen auf den Hauptplätzen der Rück Sitzbank höhenverstellbar	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Kopfstützen vorne höhenverstellbar	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
LED-Tagfahrlicht	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Nebelschlussleuchte	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
NISSAN Bremsassistent	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Seitenairbags in der Lehne der Vordersitze	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Sicherheitslenksäule	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Warnlampe und akustisches Warnsignal für nicht angelegte Sicherheitsgurte, vorne	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Xenon-Hauptscheinwerfer	–	–	–	–	–	–	–	700.–	–	–	–	–	■	–	–	–	RS Technology Paket	
Komfort																		
Ablagefach in der Mittelkonsole	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Ablagefächer in den vorderen und hinteren Türen	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Aussenspiegel, beheizbar	–	–	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Aussenspiegel, elektrisch anklappbar	–	–	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Aussenspiegel, elektrisch einstellbar	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Bordcomputer	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Defrosterdüsen für Front- und Seitenscheiben	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Elektrische Fensterheber, vorne und hinten	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Fahrer- und Beifahrersitz, manuell einstellbar	■	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	
Fahrersitz, höhenverstellbar	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■	

Getränkehalter, 2 in der Mittelkonsole	■	■	■	■	■	■
Handschuhfach, geschlossen	■	■	■	■	■	■
Innenspiegel, abblendbar	■	■	■	■	■	■
INTELLIGENT KEY	-	-	- / ■ ³⁾	■	■	■
Klimaanlage, manuell	-	■	-	-	-	-
Klimaautomatik	-	-	-	■	■	■
Kofferraumabdeckung	■	■	■	■	■	■
Kofferraumboden in 2 Stufen höhenverstellbar	-	■	-	■	■	■
Kofferraumbeleuchtung	■	■	■	■	■	■
Lenkrad, Schaltknäuf und Wählhebelgriff (Xtronic) lederummantelt	-	-	■	■	■	■
Lenksäule höhenverstellbar	■	■	■	■	■	■
Leseleuchte, vorne	■	■	■	■	■	■
Lichteinschaltautomatik	-	-	-	■	■	■
Mittelkonsole in Metallic-Lackierung Grau / wahlweise in Tokyo Black, London White, Detroit Red oder San Diego Yellow /Carbon Black	■ / - / -	■ / - / -	■ / Interieur Paket / -	- / ■ / -	- / ■ / -	- / - / ■
NISSAN Dynamic Control System	-	-	■	■	■	■
Regensensor	-	-	-	■	■	■
Rücksitzbank asymmetrisch (60:40) umklappbar	■	■	■	■	■	■
Scheibenwischer mit Intervallschaltung, vorne und hinten	■	■	■	■	■	■
Servolenkung, elektrisch, geschwindigkeitsabhängig	■	■	■	■	■	■
Sitzbezüge Leder	-	-	-	-	■	-
Sitzbezüge Velourleder mit roter Naht und Nismo Logo	-	-	-	-	-	■
Sitzbezüge Stoff „Casual“	■	■	■	-	-	-
Sitzbezüge Stoff „Premium“	-	-	- / ■ ³⁾	■	-	-
Sitzheizung vorne	-	-	Interieur Paket	■	■	■ ⁵⁾
Steckdose, 12 V, in der Mittelkonsole	■	■	■	■	■	■
Stopp/Start-System	-	- / ■ ¹⁾	■ ²⁾	■ ²⁾	■ ²⁾	-
Tasche an der Rückenlehne des Beifahrersitzes	-	-	■	■	■	-
Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer (Speed Limiter)	-	-	■	■	■	■
Türinnengriffe, silberfarben	-	-	■	■	■	■
Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung	■	■	■	■	■	■
Aussen						
Unilackierung - Solid White (326)	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	-
Metallic- oder Mineraleffektlackierung	750.-	750.-	750.-	750.-	750.-	■
Getönte Scheiben ab der B-Säule	-	-	■	■	■	■
Türaussengriffe vorne in Schwarz	■	■ ⁴⁾	-	-	-	-
Türaussengriffe vorne in Wagenfarbe lackiert	-	■ ¹⁾	■	■	■	■
Versteckte Aussengriffe an den hinteren Türen	■	■	■	■	■	■
Aussenspiegel in Wagenfarbe lackiert	-	■	■	■	■	-
Spiegelkappen in Glossy Red	-	-	-	-	-	■
16"-Stahlfelgen mit vollflächiger Abdeckung und Bereifung 205/60 R16	■	-	-	-	-	-
16"-Leichtmetallfelgen mit Bereifung 205/60 R16	-	■	-	-	-	-
17"-Leichtmetallfelgen „Sport“ mit Bereifung 215/55 R17	-	-	■	■	-	-
17"-Leichtmetallfelgen „Shiro“ mit Bereifung 215/55 R17	-	-	-	-	■	-
18"-Leichtmetallfelgen „Nismo“ mit Bereifung 225/45 R18	-	-	-	-	-	■

¹⁾ nur für 1.5 dCi ²⁾ nicht verfügbar für 1.6 Xtronic und 1.6 DIG-T ALL-MODE 4x4i ³⁾ nur für 1.6 DIG-T ⁴⁾ nur für 1.6 I 94 PS ⁵⁾ nicht in Verbindung mit Recaro-Sportschalensitzen

■ serienmässig - nicht erhältlich

PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

	VISIA		ACENTA			N-CONNECTA				TEKNA				NISMO RS		
	1.6 l	1.6 l	1.6 l	1.2 DIG-T	1.6 l	1.5 l	1.2 DIG-T	1.6 l	1.6 DIG-T	1.5 l	1.2 DIG-T	1.6 l	1.6 DIG-T	1.5 l	1.6 DIG-T	1.6 DIG-T
		dCi	dCi			dCi	dCi	dCi	dCi		dCi	dCi	dCi			
Audio	94 PS	94 PS	110 PS	115 PS	117 PS	110 PS	115 PS	117 PS	190 PS	110 PS	115 PS	117 PS	190 PS	110 PS	218 PS	214 PS
Radio-CD-Kombination, 4 Lautsprecher	■	■			■											
6 Lautsprecher	-	-		NissanConnect				■				■				■
AUX-Schnittstelle	-	-			■			■				■				■
USB-Schnittstelle	-	-			■			■				■				■
Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone, inkl. Lenkradfernbedienung	-	-			■			■				■				■
Audio-/Tempomat-Fernbedienung am Lenkrad	-	-			■			■				■				■
Optionspakete																
NissanConnect Navigationssystem: 5,8"-Farbdisplay mit Touchscreen inkl. TMC, Radio-CD-Kombination mit MP3-Kompatibilität, 6 Lautsprecher, USB-Schnittstelle, iPod®-Gateway, Bluetooth®-Audio-streaming, Smartphone-Integration, Rückfahrkamera mit Farbbild	-	-			1315.-			■				■				■
Technology Paket: AROUND VIEW MONITOR für 360° Rundumsicht, SAFETY SHIELD für 360° Sicherheit (Totwinkel-Assistent, Spurhalte-Assistent, Bewegungserkennung)	-	-						300.-				■				-
Panorama-Glasschiebedach	-	-			1150.-			1150.-				1150.-				-
Recaro-Sportschalensitze	-	-													2000.-	
RS Technology Paket:																
AROUND VIEW MONITOR für 360° Rundumsicht, Safety Shield für 360° Sicherheit (Totwinkel-Assistent, Fahrspur-Assistent, Bewegungserkennung) Xenon-Hauptscheinwerfer	-	-														1500.-
CREATIVE LINE																
Interieur Paket ³⁾ (in Tokyo Black, London White, Detroit Red oder San Diego Yellow): Sitzpolsterung und Türinnenverkleidungen Stoff „Premium“, Instrumentenblendschutz bezogen mit Leder und farbiger Naht, Mittelkonsole und Schaltereinfassungen der Türen, Einfassungen der Lufteinlässe und Schallknopf (inkl. Nähte), Sitzheizung, vorne, Aussenspiegel beheizt	-	-			450.-			■				■				-
Exterieur Paket ³⁾ (in Tokyo Black, London White, Detroit Red oder San Diego Yellow): Stossfänger Styling Elemente für Front und Heck, Scheinwerferblenden, Spiegelkappen	-	-			250.-			250.-				250.- ¹⁾				-
18"-Leichtmetallfelgen mit farbigen Einsätzen	-	-			450.- ²⁾			450.- ²⁾				450.- ²⁾				-

■ serienmässig

- nicht erhältlich

¹⁾ nur in Verbindung mit 18"-Leichtmetallfelgen mit farbigen Einsätzen

²⁾ nur in Verbindung mit Exterieur Paket

³⁾ Fragen Sie Ihren Händler nach der Kombinierbarkeit mit den Karosseriefarben

Original NISSAN Zubehör

Beschreibung	Teilenummer	Preis in Fr.
STYLE PAKET (Seitenleisten und Heckklappen-Kantenschutz), Bsp. Zama Blue, in weiteren Farben erhältlich	KE600-012EB	318.–
DYNAMIK PAKET (Dachspoiler und Türgriffblenden mit I-Key), Bsp. Zama Blue, in weiteren Farben erhältlich	KE600-013EB	462.–
LOUNGE PAKET (Innenspiegelblende, Mittelarmlehne in Leder-Optik mit Ziernähten, Velours-Fussmatten mit Ziernähten); Bsp. Zama Blue, in weiteren Farben erhältlich	KE600-1K0EB	346.–
Velours-Fussmatten, Nubuk (Satz à 4 St.), Bsp. Zama Blue, in weiteren Farben erhältlich	KE745-1K308	100.–
18" KAMI Leichtmetallfelge, diamantgeschliffen inkl. Radnabenkappe	KE409-300DS	388.–
Seitliche Schwellerrohre, Metall	KE543-1KA10	635.–
Unterfahrschutz vorne, silberfarben	KE540-BV520	388.–
Unterfahrschutz hinten, silberfarben	KE547-BV520	403.–
Seitenfensterblende, Chrom-Optik	KE605-1K010	322.–
Ladekantenschutz	KE967-1K020	134.–
Einstiegsleisten, beleuchtet (nur vorne), White	G6950-1KA0B	264.–
Sportpedale, Satz (Automatikgetriebe)	KE460-1K181	156.–
Kofferraum-Passformschale, soft (4WD)	KE965-1K5S0	101.–
Gummi-Fussmatten (Satz à 4 St.)	KE748-1K089	89.–
Gummi-Fussmatten mit hohem Rand (Satz à 4 St.)	KE748-1K001	105.–
Textil-Fussmatten, Standard (Satz à 4 St.)	KE745-1K021	41.–
Basis-Gepäckträger Aluminium	KE730-1K010	251.–
Ski-/Snowboardträger für bis zu 4 Paar Ski	KE738-50002	122.–
Dachbox klein, 380 l/1600 x 800 x 400 mm/13 kg/75 kg	KE734-10000	385.–
Anhängerzugvorrichtung, abnehmbar (4WD)	KE500-1K410	580.–
Elektrosatz, 13-polig	KE505-BV213	169.–
Fahrradträger für Anhängerzugvorrichtung, 13-polig (2 Fahrräder)	KE738-70213	598.–
Smartphone-Halterung, 360° drehbar, Black	KS289-360BL	41.–
Smartphone-Halterung, U-Grip, Black	KS289-UG0BL	40.–
Sicherheitspaket (Verbandsmaterial, Sicherheitsweste und Warndreieck)	KE930-00028	55.–

Technische Daten		1.6 l VISIA/VISIA PLUS	1.2 DIG-T ACENTA/ N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 l ACENTA/ N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 DIG-T 190 N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 DIG-T 190 N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 DIG-T RS NISMO RS	1.6 DIG-T RS NISMO RS	1.5 l dCi VISIA PLUS/ACENTA/ N-CONNECTA/TEKNA
Kofferrauminhalt/Gewichte									
Kofferrauminhalt nach VDA Messung	l	354	354	354	354	207	354	207	354
bei umgeklappter 2. Rückbank	l	797	797	797	797	506	797	506	797
Zulässiges Gesamtgewicht	kg	1605	1710	1680	1760	1880	1760	1880	1770
Leergewicht*	kg	1163–1189	1236–1307	1205–1278	1300–1359	1431–1477	1342	1469	1305–1378
Zuladung	kg	442	474	475	460	449	326 - 418	328 - 411	465
Anhängelast	gebremst kg	1250	1250	1250	1200	1150	1200	1150	1250
bei 12% Steigung	ungebremst kg	604	639	625	671	734	671	734	673
Zulässige Achslast vorne	kg	850	925	890	970	1010	970	1020	985
Zulässige Achslast hinten	kg	810	830	830	825	905	825	905	830
Zulässige Stützlast	kg	75	75	75	75	75	75	75	75
Treibstoff-Normverbrauch (2004/3/EG)**									
Treibstoffart			Superbenzin nach DIN EN 228 (RON 95)				Super Plus Benzin nach DIN EN 228 (RON 98)		Diesel
Tankinhalt	l	46	46	46	46	50	46	50	46
Treibstoffverbrauch**	innerorts l/100 km	7.6	7.1 [7.2]	7.5 [7.6]	7.6	8.3	9.5	9.5	4.4 [4.6]
(Messverfahren gemäss	ausserorts l/100 km	5.0	4.9 [5.0]	5.1 [5.2]	5.1	5.5	5.9	6.1	3.8 [3.9]
EU-Norm)	gesamt l/100 km	6.0	5.7 [5.8]	6.0 [6.1]	6.0	6.5	7.2	7.3	4.0 [4.1]
Benzinäquivalent	l/100 km	–	–	–	–	–	–	–	4.5 [4.6]
CO ₂ -Emissionen**	gesamt g/km	138	128 [130]	139 [142]	139	153	168	172	104 [107]
(Messverfahren nach EU-Norm)									
Energieeffizienz-Kategorie	A–G	F	E [F]	F	F	F	G	G	A [B]
CO ₂ -Emissionen aus der	g/km	30	29	30 [31]	30	33	37	37	17 [18]
Treibstoff-Bereitstellung									
Höchstgeschwindigkeit	km/h	168	178	170	215	200	220	200	175
Beschleunigung von 0-100 km/h	s	12.0	10.8	11.5	7.8	8.1	7.0	8.0	11.2

[] Angaben bei Wahl der optionalen 18"-Leichtmetallfelgen mit Bereifung 225/45 R18

* Zahlen gemäss EU-Vorschriften, Leergewicht mit Fahrer (75 kg), Kühflüssigkeit, Schmierstoffen, Treibstoff (90%), Reserverad und Bordwerkzeug.

Die max. Zuladung wird den Optionen und installierten Accessoires entsprechend reduziert.

** Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand können die Verbrauchswerte beeinflussen.

Durchschnittswert CO₂-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz: 134 g/km

PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

	VISIA			ACENTA			N-CONNECTA				TEKNA				NISMO RS			
	1.6 l 94 ch 4x2	1.6 l 94 ch 4x2	1.5 l dCi 110 ch 4x2	1.2 DIG-T 115 ch 4x2	1.6 l 117 ch 4x2	1.5 l dCi 110 ch 4x2	1.2 DIG-T 115 ch 4x2	1.6 l 117 ch 4x2	1.6 DIG-T 190 ch 4x4	1.5 l dCi 110 ch 4x2	1.2 DIG-T 115 ch 4x2	1.6 l 117 ch 4x2	1.6 DIG-T 190 ch 4x4	1.5 l dCi 110 ch 4x2	1.6 DIG-T 218 ch 4x4	214 ch		
Boîte manuelle à 5 vitesses	17 990.–	19 800.–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–		
Boîte manuelle à 6 vitesses	–	–	22 000.–	21 900.–	–	23 900.–	24 215.–	–	27 275.–	–	26 215.–	26 515.–	–	29 575.–	–	28 515.–	33 415.–	–
Boîte automatique Xtronic	–	–	–	–	23 900.–	–	–	26 215.–	–	30 275.–	–	–	28 515.–	–	32 575.–	–	–	36 415.–
Filtre à particules diesel	–	–	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	–	–	■	–	–	
Sécurité																		
ABS, EBD (répartiteur électronique de la force de freinage)	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Ceintures de sécurité à trois points sur tous les sièges, réglables en hauteur à l'avant	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Troisième feu stop	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Système antidémarrage électronique	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
ESP (contrôle électronique de stabilité)	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Airbag frontal passager et conducteur (airbag passager désactivable)	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Ceintures de sécurité avant avec prétensionneur et limiteur d'effort à l'avant	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Phares principaux et longue portée halogènes, apparence verre transparent	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Phares antibrouillard halogènes intégrés dans le pare-chocs avant	–	–	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	–	
Système d'ancrage ISOFIX pour sièges enfants, 2 à l'arrière	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Airbags rideaux	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Appuis-tête réglables en hauteur à toutes les places arrière	–	–	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Appuis-tête des sièges arrière latéraux réglables en hauteur	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Appuis-tête avant réglables en hauteur	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Feux de circulation diurne LED	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Feux antibrouillard arrière	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Assistance au freinage d'urgence NISSAN	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Airbags latéraux dans le dossier des sièges avant	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Colonne de direction de sécurité	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Signal lumineux et sonore pour ceintures non bouclées à l'avant	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Phares principaux au xénon	–	–	–	–	–	–	–	700.–	–	–	–	–	–	–	–	–	■	Pack RS Technology
Confort																		
Compartment de rangement dans la console centrale	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Vide-poches dans les portes avant et arrière	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Rétroviseurs extérieurs chauffants	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	■
Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	■
Rétroviseurs extérieurs réglables électriquement	■	■	–	–	–	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Ordinateur de bord	–	–	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Buses de dégivrage pour pare-brise et vitres latérales	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Lève-vitres électriques avant et arrière	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Sièges conducteur et passager réglables manuellement	■	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
Siège conducteur réglable en hauteur	–	–	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	
2 porte-canettes dans la console centrale	–	–	■	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	–	■	

Boîte à gants fermée	■	■	■	■	■	■
Rétroviseur intérieur anti-éblouissement	■	■	■	■	■	■
INTELLIGENT KEY	-	-	- / ■ ³⁾	■	■	■
Climatisation à réglage manuel	-	■	-	-	-	-
Climatisation automatique	-	-	■	■	■	■
Couvercle de coffre à bagages	■	■	■	■	■	■
Plancher de coffre positionnable à 2 hauteurs	-	■	■	■	■	■
Éclairage de coffre	■	■	■	■	■	■
Volant et pommeau du levier de vitesses et du levier sélecteur (Xtronic) gainés cuir	-	-	■	■	■	■
Colonne de direction réglable en hauteur	■	■	■	■	■	■
Liseuse à l'avant	■	■	■	■	■	■
Allumage automatique des phares	-	-	-	■	■	■
Console centrale en peinture métallisée grise / au choix Tokyo Black, London White, Detroit Red ou San Diego Yellow / Carbon Black	■ / - / -	■ / - / -	■ / Pack intérieur / -	- / ■ / -	- / ■ / -	- / - / ■
NISSAN Dynamic Control System	-	-	■	■	■	■
Capteur de pluie	-	-	-	■	■	■
Banquette arrière asymétrique rabattable (60/40)	■	■	■	■	■	■
Essuie-glaces avec réglage de l'intervalle de balayage, avant et arrière	■	■	■	■	■	■
Direction assistée, électrique, en fonction de la vitesse	■	■	■	■	■	■
Garniture de siège en cuir	-	-	-	-	■	-
Sellerie cuir velours avec surpiqûres rouges et logo Nismo	-	-	-	-	-	■
Garniture de siège en tissu « Casual »	■	■	■	-	-	-
Garniture de siège en tissu « Premium »	-	-	- / ■ ³⁾	■	-	-
Sièges avant chauffants	-	-	■ Pack intérieur	■	■	■ ⁵⁾
Prise de courant 12 V dans la console centrale	■	■	■	■	■	■
Système start/stop	-	- / ■ ¹⁾	■ ²⁾	■ ²⁾	■ ²⁾	-
Poche aumônière au dos du siège passager	-	-	■	■	■	-
Tempomat avec limiteur de vitesse (Speed Limiter)	-	-	■	■	■	■
Poignées de porte intérieures couleur argent	-	-	■	■	■	■
Fermeture centralisée avec télécommande	■	■	■	■	■	■
Extérieur						
Peinture opaque Solid White (326)	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	-
Peinture métallisée ou à effet minéral	750.-	750.-	750.-	750.-	750.-	■
Vitres teintées à partir du montant B	-	-	■	■	■	■
Poignées extérieures de portière avant en noir	■	■ ⁴⁾	-	-	-	-
Poignées extérieures de portière avant couleur carrosserie	-	■ ¹⁾	■	■	■	■
Poignées de portière arrière intégrées	■	■	■	■	■	■
Rétroviseurs extérieurs couleur carrosserie	-	■	■	■	■	-
Coques de rétroviseur Glossy Red	-	-	-	-	-	■
Jantes en acier 16" avec enjoliveurs et pneumatiques 205/60 R16	■	-	-	-	-	-
Jantes en alliage léger 16" 205/60 R16	-	■	-	-	-	-
Jantes en alliage léger 17" « Sport » 215/55 R17	-	-	■	■	-	-
Jantes en alliage léger 17" « Shiro » 215/55 R17	-	-	-	-	■	-
Jantes en alliage léger 18" « Nismo » 225/45 R18	-	-	-	-	-	■

¹⁾ uniquement pour 1.5 dCi ²⁾ non disponible pour 1.6 Xtronic et 1.6 DIG-T ALL-MODE 4x4i ³⁾ uniquement pour 1.6 DIG-T ⁴⁾ uniquement pour 1.6 I 94 ch ⁵⁾ non disponible avec sièges baquets sport Recaro ■ de série - non disponible

PRIX, ÉQUIPEMENTS, CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

	VISIA			VISIA PLUS			ACENTA			N-CONNECTA				TEKNA				NISMO RS	
	1.6 l	1.6 l	1.6 l dCi	1.2 DIG-T	1.6 l	1.5 l dCi	1.2 DIG-T	1.6 l	1.6 DIG-T	1.5 l dCi	1.2 DIG-T	1.6 l	1.6 DIG-T	1.5 l dCi	1.6 DIG-T	1.6 DIG-T	1.6 DIG-T		
Audio	94 ch	94 ch	110 ch	115 ch	117 ch	110 ch	115 ch	117 ch	190 ch	110 ch	115 ch	117 ch	190 ch	110 ch	218 ch	214 ch			
Autoradio/lecteur CD, 4 haut-parleurs	■	■			■							–		–			–		
6 haut-parleurs	–	–			NissanConnect							■		■			■		
Port AUX	–	–			■							■		■			■		
Port USB	–	–			■							■		■			■		
Interface Bluetooth® pour téléphones portables, avec commandes au volant	–	–			■							■		■			■		
Commandes au volant de l'autoradio/régulateur de vitesse	–	–			■							■		■			■		
Packs optionnels																			
Système de navigation NissanConnect: écran couleur tactile 5,8" avec module TMC, autoradio/lecteur CD compatible MP3, 6 haut-parleurs, port USB, adaptateur-interface iPod®, système Bluetooth® pour la lecture audio en continu, intégration de Smartphone, caméra de recul avec écran couleur	–	–			1 315.–							■		■			■		
Pack Technologie : AROUND VIEW MONITOR pour une vision à 360°, système SAFETY SHIELD pour une sécurité à 360° (surveillance des angles morts, avertisseur de changement de voie, détection des mouvements)	–	–			–							300.–		■			–		
Toit vitré panoramique	–	–			1 150.–							1 150.–		1 150.–			–		
Sièges baquets sport Recaro	–	–			–							–		–			2 000.–		
Pack RS Technology :																			
AROUND VIEW MONITOR pour une vision à 360°, SAFETY SHIELD pour une sécurité à 360° (surveillance des angles morts, avertisseur de changement de voie, détection des mouvements), phares principaux au xénon	–	–			–							–		–			1 500.–		
CREATIVE LINE																			
Pack intérieur ³⁾ (en Tokyo Black, London White, Detroit Red ou San Diego Yellow) : selleries et garnitures intérieures de porte en tissu « Premium », casquette de planche de bord avec revêtement en tissu « Premium » et surpiqûres de couleur, console centrale et design intérieur des portes, grilles d'aération rondes et pommeau du levier de vitesses (avec surpiqûres), sièges chauffants à l'avant, rétroviseur chauffant	–	–			450.–							■		■			–		
Pack extérieur ³⁾ (en Tokyo Black, London White, Detroit Red ou San Diego Yellow) : finition de pare-chocs avant et arrière, entourages de phares, coques de rétroviseurs extérieurs	–	–			250.–							250.–		250.– ¹⁾			–		
Jantes en alliage léger 18" avec des inserts de couleur	–	–			450.– ²⁾							450.– ²⁾		450.– ²⁾			–		

■ de série

– non disponible ¹⁾ seul avec jantes en alliage léger 18" avec des inserts de couleur ²⁾ seul avec Pack extérieur ³⁾ Renseignez-vous auprès de votre agent NISSAN pour connaître les combinaisons de couleurs de carrosserie possibles

Accessoires d'origine NISSAN

Description	Numéro de pièce	Prix en Fr.
PACK STYLE (baguettes latérales et protection du hayon), Zama Blue par exemple, disponible dans d'autres couleurs	KE600-012EB	318.-
PACK DYNAMIK (spoiler de toit et poignées de porte avec I-Key), Zama Blue par exemple, disponible dans d'autres couleurs	KE600-013EB	462.-
PACK LOUNGE (coque de rétroviseur intérieure, accoudoir central en cuir avec surpiqûres, tapis de sol velours avec surpiqûres); Zama Blue par exemple, disponible dans d'autres couleurs	KE600-1K0EB	346.-
Tapis de sol velours, Nubuk (set de 4), Zama Blue par exemple, disponibles dans d'autres couleurs	KE745-1K308	100.-
Jante en alliage léger 18" KAMI, Diamond Cut avec cache-moyeux	KE409-300DS	388.-
Marchepieds tubulaires, métallisés	KE543-1KA10	635.-
Bouclier « Suburban » avant, couleur argent	KE540-BV520	388.-
Bouclier « Suburban » arrière, couleur argent	KE547-BV520	403.-
Finition de vitre latérale, look chrome	KE605-1K010	322.-
Protection du seuil de chargement	KE967-1K020	134.-
Seuils de porte illuminés (avant uniquement), White	G6950-1KA0B	264.-
Pédalier sport, set (boîte automatique)	KE460-1K181	156.-
Bac de coffre souple (4WD)	KE965-1K5S0	101.-
Tapis de sol en caoutchouc (set de 4)	KE748-1K089	89.-
Tapis de sol en caoutchouc, avec bords relevés (set de 4)	KE748-1K001	105.-
Tapis de sol en textile, standard (set de 4)	KE745-1K021	41.-
Barres de toit de base, alu	KE730-1K010	251.-
Porte-skis/snowboards pour jusqu'à 4 paires de ski	KE738-50002	122.-
Coffre de toit, petit, 380 l/1600 x 800 x 400 mm/13 kg/75 kg	KE734-10000	385.-
Dispositif d'attelage amovible (4WD)	KE500-1K410	580.-
Faisceau, 13 broches	KE505-BV213	169.-
Porte-vélos pour dispositif d'attelage, 13 broches (pour 2 vélos)	KE738-70213	598.-
Support smartphone, pivotant 360°, Black	KS289-360BL	41.-
Support smartphone en U, Black	KS289-UG0BL	40.-
Kit de sécurité (bandages, gilet et triangle de sécurité)	KE930-00028	55.-

Caractéristiques techniques		1.6 l VISIA/VISIA PLUS	1.2 DIG-T ACENTA/ N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 l ACENTA/ N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 DIG-T 190 N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 DIG-T 190 N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 DIG-T RS NISMO RS	1.6 DIG-T RS NISMO RS	1.5 l dCi VISIA PLUS/ACENTA/ N-CONNECTA/TEKNA
Volume du coffre/poids									
Volume du coffre selon mesure VDA	l	354	354	354	354	207	354	207	354
avec 2 ^e banquette arrière rabattue	l	797	797	797	797	506	797	506	797
Poids total admissible	kg	1605	1710	1680	1760	1880	1760	1880	1770
Poids à vide	kg	1163–1189	1236–1307	1205–1278	1300–1359	1431–1477	1342	1469	1305–1378
Charge maximale	kg	442	474	475	460	449	326 - 418	328 - 411	465
Charge remorquable	freinée kg	1250	1250	1250	1200	1150	1200	1150	1250
sur pente de 12%	non freinée kg	604	639	625	671	734	671	734	673
Charge admissible sur l'essieu avant	kg	850	925	890	970	1010	970	1020	985
Charge admissible sur l'essieu arrière	kg	810	830	830	825	905	825	905	830
Charge admissible au point d'attelage	kg	75	75	75	75	75	75	75	75
Consommation de carburant (2004/3/CE)									
Type de carburant		essence super selon DIN EN 228 (RON 95)					essence super plus selon DIN EN 228 (RON 98)		Diesel
Capacité du réservoir	l	46	46	46	46	50	46	50	46
Consommation de carburant**	cycle urbain l/100 km	7.6	7.1 [7.2]	7.5 [7.6]	7.6	8.3	9.5	9.5	4.4 [4.6]
(selon norme UE)	cycle extra-urbain l/100 km	5.0	4.9 [5.0]	5.1 [5.2]	5.1	5.5	5.9	6.1	3.8 [3.9]
	cycle mixte l/100 km	6.0	5.7 [5.8]	6.0 [6.1]	6.0	6.5	7.2	7.3	4.0 [4.1]
Équivalent essence	l/100 km	–	–	–	–	–	–	–	4.5 [4.6]
Émissions** de CO ₂	mixte g/km	138	128 [130]	139 [142]	139	153	168	172	104 [107]
(selon norme UE)									
Catégorie de rendement énergétique	A–G	F	E [F]	F	F	F	G	G	A [B]
Émissions de CO ₂ générées par la production de carburant	g/km	30	29	30 [31]	30	33	37	37	17 [18]
Vitesse maximale	km/h	168	178	170	215	200	220	200	175
Accélération 0-100 km/h	s	12.0	10.8	11.5	7.8	8.1	7.0	8.0	11.2

[] valeurs avec jantes alliage léger 18" avec pneumatiques 225/45 R18

* Chiffres conformes à la législation de l'UE, poids à vide avec conducteur (75 kg), liquide de refroidissement, lubrifiants, carburant (90 %), roue de secours et outils à bord.

La charge max. diminue en fonction des options et accessoires installés.

** Le style de conduite, l'état de la route et du trafic, les conditions climatiques et l'état du véhicule peuvent avoir une incidence sur la consommation.

Valeur moyenne des émissions de CO₂ d'une voiture particulière en Suisse : 134 g/km

PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

	VISIA			VISIA PLUS			ACENTA			N-CONNECTA				TEKNA				NISMO RS	
	1.6 l 94 CV 4x2	1.6 l 94 CV 4x2	1.5 l dCi 110 CV 4x2	1.2 DIG-T 115 CV 4x2	1.6 l 117 CV 4x2	1.5 l dCi 110 CV 4x2	1.2 DIG-T 115 CV 4x2	1.6 l 117 CV 4x2	1.6 DIG-T 190 CV 4x4	1.5 l dCi 110 CV 4x2	1.2 DIG-T 115 CV 4x2	1.6 l 117 CV 4x2	1.6 DIG-T 190 CV 4x4	1.5 l dCi 110 CV 4x2	1.6 DIG-T 218 CV 4x2	1.6 DIG-T 214 CV 4x4			
Cambio manuale a 5 marce	17 990.–	19 800.–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–			
Cambio manuale a 6 marce	–	–	22 000.–	21 900.–	–	23 900.–	24 215.–	–	27 275.–	–	26 215.–	26 515.–	–	29 575.–	–	28 515.–			
Cambio automatico Xtronic	–	–	–	–	23 900.–	–	–	26 215.–	–	30 275.–	–	–	28 515.–	–	32 575.–	–			
Filtro antiparticolato Diesel	–	–	■	–	–	■	–	–	–	–	■	–	–	–	■	–			
Sicurezza																			
ABS, EBD (ripartizione elettronica della forza frenante)	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Cinture di sicurezza a tre punti di ancoraggio su tutti i posti, anteriori regolabili in altezza	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Terza luce di stop	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Antifurto immobilizzatore elettronico	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
ESP (controllo elettronico della stabilità)	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Airbag frontali conducente e passeggero (passeggero disattivabile)	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Pretensionatori e limitatori di forza per cinture anteriori	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Fari anabbaglianti e abbaglianti alogeni in vetro trasparente	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Fari fendinebbia alogeni integrati nel paraurti anteriore	–	–	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	–			
Punti di fissaggio ISOFIX del seggiolino per bambini, 2 posteriori	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Airbag a tendina	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Poggiatesta regolabili in altezza per tutti i posti del divano posteriore	–	–	■	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Poggiatesta regolabili in altezza per i posti principali del divano posteriore	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Poggiatesta anteriori regolabili in altezza	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Luce di circolazione diurna a LED	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Luci retronebbia	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Assistenza alla frenata NISSAN	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Airbag laterali nello schienale dei sedili anteriori	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Piantone di sicurezza dello sterzo	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Spia luminosa e acustica per cintura di sicurezza anteriore non allacciata	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Fari principali allo xeno	–	–	–	–	–	–	–	700.–	–	–	–	–	–	–	–	–			
																Pacchetto RS Technology			
Comfort																			
Vani portaoggetti nella console centrale	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Vani portaoggetti nelle porte anteriori e posteriori	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Retrovisori esterni riscaldabili	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–			
Retrovisori esterni a ripiegamento elettrico	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–	–			
Retrovisori esterni a regolazione elettrica	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Computer di bordo	–	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	■			
Bocchette antiappannamento per parabrezza e vetri laterali	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Alzacristalli elettrici anteriori e posteriori	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Sedile conducente e passeggero a regolazione manuale	■	■	–	–	■	–	–	■	–	–	–	■	–	–	–	■			
Sedile conducente regolabile in altezza	–	■	–	–	■	–	–	–	–	–	–	■	–	–	–	■			

Portabibite, 2 nella console centrale	■	■	■	■	■	■
Cassetto portaoggetti chiuso	■	■	■	■	■	■
Retrovisore interno anabbagliante	■	■	■	■	■	■
INTELLIGENT KEY	-	-	- / ■ ³⁾	■	■	■
Climatizzatore manuale	-	■	-	-	-	-
Climatizzatore automatico	-	-	■	■	■	■
Copertura bagagliaio	■	■	■	■	■	■
Pianale bagagliaio regolabile in 2 altezze	-	■	■	■	■	■
Illuminazione bagagliaio	■	■	■	■	■	■
Volante, pomello del cambio e impugnatura della leva selettoria del cambio (Xtronic) rivestiti in pelle	-	-	■	■	■	■
Piantone dello sterzo regolabile in altezza	■	■	■	■	■	■
Luce di lettura anteriore	■	■	■	■	■	■
Accensione automatica dei fari	-	-	-	■	■	■
Console centrale metallizzata in colore grigio o, a scelta nei colori Tokyo Black, London White, Detroit Red oder San Diego Yellow / Carbon Black	■ / - / -	■ / - / -	■ / Pacchetto interni / -	- / ■ / -	- / ■ / -	- / - / ■
NISSAN Dynamic Control System	-	-	■	■	■	■
Sensore pioggia	-	-	-	■	■	■
Divano posteriore ribaltabile asimmetricamente (60:40)	■	■	■	■	■	■
Tergicristalli a intermittenza, anteriore e posteriore	■	■	■	■	■	■
Servosterzo elettrico, ad assistenza variabile	■	■	■	■	■	■
Rivestimenti in pelle	-	-	-	-	■	-
Rivestimento sedili in pelle scamosciata con cuciture rosse e logo Nismo	-	-	-	-	-	■
Rivestimenti in tessuto «Casual»	■	■	■	-	-	-
Rivestimenti in tessuto «Premium»	-	-	- / ■ ³⁾	■	-	-
Riscaldamento sedili anteriori	-	-	Pacchetto interni	■	■	■ ⁵⁾
Presse 12V nella console centrale	■	■	■	■	■	■
Sistema Stop/Start	-	- / ■ ¹⁾	■ ²⁾	■ ²⁾	■ ²⁾	-
Tasca sullo schienale del sedile passeggero	-	-	■	■	■	-
Regolatore e limitatore di velocità (Speed Limiter)	-	-	■	■	■	■
Maniglie interne alle porte color argento	-	-	■	■	■	■
Chiusura centralizzata con telecomando	■	■	■	■	■	■
Esterno						
Vernice tinta unita Solid White (326)	325.-	325.-	325.-	325.-	325.-	-
Vernice metallizzata o a effetto minerale	750.-	750.-	750.-	750.-	750.-	■
Vetri oscurati dal montante B	-	-	■	■	■	■
Maniglie esterne colore nero	■	■ ⁴⁾	-	-	-	-
Maniglie esterne anteriori in tinta carrozzeria	-	■ ¹⁾	■	■	■	■
Maniglie esterne nascoste sulle porte posteriori	■	■	■	■	■	■
Retrovisori esterni in tinta carrozzeria	-	■	■	■	■	-
Calotte specchietti Glossy Red	-	-	-	-	-	■
Cerchi in acciaio 16" con copripneu completo e pneumatici 205/60 R16	■	-	-	-	-	-
Cerchi in lega leggera 16" con pneumatici 205/60 R16	-	■	-	-	-	-
Cerchi in lega leggera 17" «Sport» 215/55 R17	-	-	■	■	-	-
Cerchi in lega leggera 17" «Shiro» 215/55 R17	-	-	-	-	■	-
Cerchi in lega leggera 18" «Nismo» 225/45 R18	-	-	-	-	-	■

¹⁾ solo per 1.5 dCi ²⁾ non disponibile per 1.6 Xtronic e 1.6 DIG-T ALL-MODE 4x4i ³⁾ solo per 1.6 DIG-T ⁴⁾ solo per 1.6 I 94 CV ⁵⁾ non disponibile con sedili avvolgenti sport Recaro ■ di serie - non disponibile

PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

	VISIA			ACENTA			N-CONNECTA				TEKNA				NISMO RS	
	1.6 l	1.6 l	1.6 l dCi	1.2 DIG-T	1.6 l	1.5 l dCi	1.2 DIG-T	1.6 l	1.6 DIG-T	1.5 l dCi	1.2 DIG-T	1.6 l	1.6 DIG-T	1.5 l dCi	1.6 DIG-T	
Audio	94 CV	94 CV	110 CV	115 CV	117 CV	110 CV	115 CV	117 CV	190 CV	110 CV	115 CV	117 CV	190 CV	110 CV	218 CV	214 CV
Combinazione radio/CD, 4 altoparlanti	■	■			■				–				–			–
6 altoparlanti	–	–		NissanConnect					■				■			■
Interfaccia AUX	–	–			■				■				■			■
Interfaccia USB	–	–			■				■				■			■
Interfaccia Bluetooth* per cellulari, incl. comandi al volante	–	–			■				■				■			■
Comandi al volante per audio e regolatore di velocità	–	–			■				■				■			■
Pacchetti opzionali																
Sistema di navigazione NissanConnect; display a colori 5,8" corredato di touchscreen, incluso TMC, combinazione radio/CD dotata di compatibilità MP3, 6 altoparlanti, interfaccia USB, interfaccia iPod* Gateway, streaming audio Bluetooth*, integrazione smartphone, videocamera di retromarcia a colori	–	–			1315.–				■				■			■
Pacchetto Tecnologia: AROUND VIEW MONITOR per una visuale a 360°, sistema SAFETY SHIELD per una sicurezza a 360° (assistenza angolo morto, assistenza di corsia, rilevatore di movimento)	–	–			–				300.–				■			–
Tetto panoramico scorrevole in vetro	–	–			1150.–				1150.–				1150.–			–
Sedili avvolgenti sport Recaro	–	–			–				–				–			2000.–
Pacchetto RS Technology:																
AROUND VIEW MONITOR per una visuale a 360°, SAFETY SHIELD per una sicurezza a 360° (assistenza angolo morto, assistenza di corsia, rilevatore di movimento), fari principali allo xeno	–	–			–				–				–			1500.–
CREATIVE LINE																
Pacchetto interni ³⁾ (nei colori Tokyo Black, London White, Detroit Red o San Diego Yellow); imbottitura dei sedili e rivestimenti interni delle porte in tessuto «Premium», rivestimento del carter del quadro strumenti in tessuto «Premium» con cucitura colorata, console centrale ed elementi di design delle porte, anelli di ventilazione e pomello del cambio (comprensivo di cuciture), riscaldamento sedili anteriori, specchietti retrovisori esterni riscaldati	–	–			450.–				■				■			–
Pacchetto esterni ³⁾ (nei colori Tokyo Black, London White, Detroit Red o San Diego Yellow): modanature per paraurti anteriore e posteriore, cornici per fari, coperture per specchietti retrovisori esterni	–	–			250.–				250.–				250.– ¹⁾			–
Cerchi in lega leggera 18" con inserti colorati	–	–			450.– ²⁾				450.– ²⁾				450.– ²⁾			–

■ di serie

– non disponibile

¹⁾ solo con cerchi in lega leggera 18" con inserti colorati

²⁾ solo con pacchetto esterni

³⁾ Informatevi presso il vostro agente sulle possibili combinazioni dei colori della carrozzeria

Accessori originali NISSAN

Descrizione	Codice di prodotto	Prezzi in Fr.
PACCHETTO STYLE (liste protettive laterali e finitura inferiore portellone posteriore), Zama Blue ad esempio, disponibile in altri colori	KE600-012EB	318.-
PACCHETTO DYNAMIK (spoiler al tetto e rivestimento maniglia portiere con I-Key), Zama Blue ad esempio, disponibile in altri colori	KE600-013EB	462.-
PACCHETTO LOUNGE (finitura retrovisore interno, impunture bracciolo in pelle, tappetini in tessuto, velluto con impunture); Zama Blue ad esempio, disponibile in altri colori	KE600-1K0EB	346.-
Tappetini in tessuto, velluto, Nubuk (set da 4 pz.), Zama Blue ad esempio, disponibili in altri colori	KE745-1K308	100.-
Cerchi in lega leggera 18" KAMI, taglio diamante incl. copriuote	KE409-300DS	388.-
Pedane laterali tubolari, metallizzato	KE543-1KA10	635.-
Protezioni sottoscocca anteriore, color argento	KE540-BV520	388.-
Protezioni sottoscocca posteriore, color argento	KE547-BV520	403.-
Finitura finestrino laterale in look cromato	KE605-1K010	322.-
Protezione soglia di carico	KE967-1K020	134.-
Battitacchi, illuminati (solo anteriori), White	G6950-1KA0B	264.-
Pedali sportivi, set (cambio automatico)	KE460-1K181	156.-
Protezione bagagliaio morbida (4WD)	KE965-1K5S0	101.-
Tappetini in gomma (set da 4 pz.)	KE748-1K089	89.-
Tappetini in gomma con bordo alto (set da 4 pz.)	KE748-1K001	105.-
Tappetini in tessuto standard (set da 4 pz.)	KE745-1K021	41.-
Portapacchi base, in alluminio	KE730-1K010	251.-
Portasci/snowboard per 4 paia di sci	KE738-50002	122.-
Box da tetto di piccole dimensioni, 380 l/1600 x 800 x 400 mm/13 kg/75 kg	KE734-10000	385.-
Gancio di traino rimovibile (4WD)	KE500-1K410	580.-
Set elettrico a 13 poli	KE505-BV213	169.-
Portabici per gancio di traino, 13 poli (per 2 biciclette)	KE738-70213	598.-
Supporto per smartphone, girevole 360°, Black	KS289-360BL	41.-
Supporto per smartphone, U-Grip, Black	KS289-UG0BL	40.-
Pacchetto sicurezza (materiale di medicazione, gilet di sicurezza e triangolo)	KE930-00028	55.-

Dati tecnici		1.6 l VISIA/VISIA PLUS	1.2 DIG-T ACENTA/ N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 l ACENTA/ N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 DIG-T 190 N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 DIG-T 190 N-CONNECTA/ TEKNA	1.6 DIG-T RS NISMO RS	1.6 DIG-T RS NISMO RS	1.5 l dCi VISIA PLUS/ACENTA/ N-CONNECTA/TEKNA	
Volume bagagliaio/pesi										
Volume bagagliaio secondo misurazione VDA	l	354	354	354	354	207	354	207	354	
con 2° divano posteriore ripiegato	l	797	797	797	797	506	797	506	797	
Peso totale consentito	kg	1605	1710	1680	1760	1880	1760	1880	1770	
Peso a vuoto*	kg	1163-1189	1236-1307	1205-1278	1300-1359	1431-1477	1342	1469	1305-1378	
Carico	kg	442	474	475	460	449	326 - 418	328 - 411	465	
Carico rimorchiato	frenato kg	1250	1250	1250	1200	1150	1200	1150	1250	
con pendenza del 12%	non frenato kg	604	639	625	671	734	671	734	673	
Carico ammesso, asse anteriore	kg	850	925	890	970	1010	970	1020	985	
Carico ammesso, asse posteriore	kg	810	830	830	825	905	825	905	830	
Carico d'appoggio ammesso	kg	75	75	75	75	75	75	75	75	
Consumo di carburante (2004/3/CE)**										
Tipo di carburante			benzina super secondo DIN EN 228 (RON 95)					benzina super plus secondo DIN EN 228 (RON 98)		Diesel
Capacità serbatoio	l	46	46	46	46	50	46	50	46	
Consumo di carburante	ciclo urbano l/100 km	7.6	7.1 [7.2]	7.5 [7.6]	7.6	8.3	9.5	9.5	4.4 [4.6]	
	ciclo extraurbano l/100 km	5.0	4.9 [5.0]	5.1 [5.2]	5.1	5.5	5.9	6.1	3.8 [3.9]	
	ciclo misto l/100 km	6.0	5.7 [5.8]	6.0 [6.1]	6.0	6.5	7.2	7.3	4.0 [4.1]	
Equivalente benzina	l/100 km	-	-	-	-	-	-	-	4.5 [4.6]	
Emissioni di CO ₂ ***	ciclo misto g/km (Misurazione secondo norma Ue)	138	128 [130]	139 [142]	139	153	168	172	104 [107]	
Categorie d'efficienza energetica	A-G	F	E [F]	F	F	F	G	G	A [B]	
Emissioni CO ₂ derivanti dalla messa a disposizione di carburanti	g/km	30	29	30 [31]	30	33	37	37	17 [18]	
Velocità massima	km/h	168	178	170	215	200	220	200	175	
Accelerazione da 0 a 100 km/h	s	12.0	10.8	11.5	7.8	8.1	7.0	8.0	11.2	

[] valori con cerchi in lega leggera 18* con pneumatici 225/45 R18

* Numeri secondo normative UE, peso a vuoto con conducente (75 kg), compreso liquido di raffreddamento, lubrificanti, carburante (90%), ruota di scorta e utensili di bordo.

Il carico utile massimo si riduce in funzione delle opzioni e accessori installati.

** Stile di guida, condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e stato del veicolo possono modificare i valori indicati per il consumo.

Valore medio delle emissioni di CO₂ delle autovetture in Svizzera: 134 g/km

NISSAN 5★ ANSCHLUSSGARANTIE

Blieben Sie entspannt – mit dem Reparaturkostenschutz von NISSAN

Mit der NISSAN 5★ Anschlussgarantie erhalten Sie auch nach der Herstellergarantie weiterhin Schutz*. Wählen Sie einfach zwischen 12 oder 24 Monaten Laufzeit – oder zwischen einer Gesamtkilometerleistung von 100 000 km und 150 000 km.

- Speziell für NISSAN Fahrzeuge
- Umfangreicher Reparaturkostenschutz
- Übertragbar, wenn Sie Ihren NISSAN verkaufen
- Höherer Wiederverkaufswert
- Europaweit gültig
- Einfache Abwicklung
- Zuverlässiger Service

NISSAN 5★ Anschlussgarantie

Modell	Typ	Laufzeit (Monate/max. Kilometerleistung)			
		48/100 000	48/150 000	60/100 000	60/150 000
JUKE	F15	Fr. 400.–	Fr. 500.–	Fr. 635.–	Fr. 770.–

Preise inkl. 8% Mehrwertsteuer, Änderungen vorbehalten

*gemäss den Bedingungen der NISSAN 5★ Anschlussgarantie

NISSAN SERVICE+ WARTUNGSVERTRAG

Kalkulierbare Kosten bei gleichzeitiger Wertsicherung

Der NISSAN Service+ Wartungsvertrag ist eine einfache Methode, um sicherzustellen, dass Ihr NISSAN den Service* erhält, der ihm gebührt – und das zu kalkulierbaren Kosten. Ein regelmässig gewartetes Fahrzeug erzielt in der Regel einen höheren Wiederverkaufswert.

- Praktisch und flexibel
- NISSAN Originalteile
- Qualifizierte NISSAN Techniker
- Höherer Wiederverkaufswert
- Schutz vor Preissteigerungen
- Anerkannt bei allen teilnehmenden NISSAN Partnern
- Kalkulierbare Kosten

NISSAN SERVICE+ Wartungsvertrag

Modell	Typ	Motor	Laufzeit (Monate/max. Kilometerleistung)		
			36/60 000 (Benziner)	48/80 000 (Benziner)	60/100 000 (Benziner)
JUKE	F15	alle	36/90 000 (Diesel)	48/120 000 (Diesel)	60/150 000 (Diesel)
			Fr. 990.–	Fr. 1420.–	Fr. 1810.–

Preise inkl. 8% Mehrwertsteuer, Änderungen vorbehalten

*gemäss den allgemeinen Vertragsbedingungen des NISSAN SERVICE+ Wartungsvertrags

EXTENSION DE GARANTIE NISSAN 5★

Roulez en toute sérénité – avec la prise en charge des réparations NISSAN

L'extension de garantie NISSAN 5★ vous permet d'assurer la fiabilité de votre véhicule au-delà de la période de garantie constructeur*. Prolongez votre garantie pour encore 12 ou 24 mois, ou bien jusqu'à 100 000 ou 150 000 km.

- Spécifiquement dédiée aux véhicules NISSAN
- Prise en charge d'un large éventail de réparations
- Cession en cas de revente de votre NISSAN
- Valorisation de votre capital auto
- Validité dans toute l'Europe
- Aucune avance de frais
- Fiabilité absolue du service

Extension de garantie NISSAN 5★

Modèle	Type	Durée (mois/kilométrage maxi)			
		48/100 000	48/150 000	60/100 000	60/150 000
JUKE	F15	Fr. 400.–	Fr. 500.–	Fr. 635.–	Fr. 770.–

Prix avec 8% TVA, sous toute réserve de modifications

*selon les conditions de l'extension de garantie NISSAN 5★

CONTRAT D'ENTRETIEN NISSAN SERVICE+

Coûts d'entretien planifiables et valorisation du capital automobile

Le contrat d'entretien NISSAN Service + est la façon la plus simple de vous garantir un service* digne de votre NISSAN. Avec une parfaite maîtrise de vos frais d'entretien. Un véhicule régulièrement entretenu et révisé se déprécie moins d'une manière générale et son prix à la revente est plus élevé.

- Pratique et adaptable
- Pièces NISSAN
- Experts NISSAN
- Capital automobile valorisé
- Prix garantis
- Valable chez tous les agents NISSAN participants
- Coûts d'entretien planifiables

Contrat d'entretien NISSAN SERVICE+

Modèle	Type	Moteur	Durée (mois/kilométrage maxi)		
			36/60 000 (essence)	48/80 000 (essence)	60/100 000 (essence)
JUKE	F15	tous	36/90 000 (diesel)	48/120 000 (diesel)	60/150 000 (diesel)
			Fr. 990.–	Fr. 1420.–	Fr. 1810.–

Prix avec 8% TVA, sous toute réserve de modifications

*selon les conditions du contrat d'entretien NISSAN SERVICE+

ESTENSION DELLA GARANZIA NISSAN 5★

Viaggiate rilassati – con la copertura per i costi di riparazione di NISSAN

Con l'estensione della garanzia NISSAN 5★ continuate a beneficiare della copertura anche dopo la garanzia di fabbrica*. Scegliete semplicemente la durata di 12 o 24 mesi, oppure il chilometraggio totale di 100 000 o 150 000 chilometri.

- Dedicata ai veicoli NISSAN
- Copertura completa per i costi di riparazione
- Trasmissibile, se vendete la vostra NISSAN
- Valore di rivendita più elevato
- Valida in tutta Europa
- Pratiche veloci
- Servizio affidabile

Estensione della garanzia NISSAN 5★

Modello	Tipo	Durata (mesi/chilometraggio max.)			
		48/100 000	48/150 000	60/100 000	60/150 000
JUKE	F15	Fr. 400.–	Fr. 500.–	Fr. 635.–	Fr. 770.–

Prezzi IVA 8% incl., con riserva di modifiche

*conformemente alle condizioni generali del contratto di manutenzione NISSAN 5★

CONTRATTO DI MANUTENZIONE NISSAN SERVICE+

Costi preventivabili e contemporanea salvaguardia del valore

Il contratto di manutenzione NISSAN Service+ è un metodo semplice per assicurarsi che alla propria NISSAN venga effettuata la manutenzione* che le compete, ma soprattutto a costi preventivabili. I veicoli sottoposti a manutenzione come da programma ottengono di regola un valore di rivendita più elevato.

- Pratico e flessibile
- Ricambi originali NISSAN
- Tecnici NISSAN qualificati
- Valore di rivendita più elevato
- Tutela dagli aumenti di prezzo
- Riconosciuto da tutti gli agenti NISSAN aderenti al programma
- Costi preventivabili

Contratto di manutenzione NISSAN SERVICE+

Modello	Tipo	Motore	Durata (mesi/chilometraggio max)		
			36/60 000 (benzina)	48/80 000 (benzina)	60/100 000 (benzina)
JUKE	F15	tutti	36/90 000 (diesel)	48/120 000 (diesel)	60/150 000 (diesel)
			Fr. 990.–	Fr. 1420.–	Fr. 1810.–

Prezzi IVA 8% incl., con riserva di modifiche

*conformemente alle condizioni generali del contratto di manutenzione NISSAN SERVICE+

NISSAN

GARANTIELEISTUNGEN

NISSAN gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3 Jahre (bis 100 000 km) Neuwagengarantie*

3 Jahre Lackgarantie*

12 Jahre Garantie gegen Durchrostung*

*Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NISSAN FINANCE

Informationen zu **NISSAN Finance** sowie Auskünfte über die vorteilhaften Konditionen erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler oder direkt unter der Telefonnummer 0844 825 425 (Ortstarif).

PRESTATIONS DE GARANTIE NISSAN

Sur toutes les voitures neuves, NISSAN offre les prestations de garantie suivantes :

Garantie voiture neuve 3 ans (jusqu'à 100 000 km)*

Garantie de 3 ans sur la peinture*

Garantie anticorrosion de 12 ans*

*Offres soumises aux conditions générales de garantie.

NISSAN FINANCE

Vous obtiendrez des informations concernant **NISSAN Finance** ainsi que des renseignements relatifs à nos conditions avantageuses auprès de votre agent NISSAN ou directement en composant le numéro de téléphone 0844 825 425 (tarif local).

PRESTAZIONI DI GARANZIA NISSAN

Ogni nuova vettura NISSAN è coperta dalle seguenti prestazioni:

Garanzia di fabbrica per 3 anni (fino a 100 000 km)*

Garanzia di 3 anni sulla verniciatura*

Garanzia anticorrosione di 12 anni*

*Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

NISSAN FINANCE

Informazioni su **NISSAN Finance** come pure ragguagli sulle favorevoli condizioni di finanziamento possono essere richieste al vostro agente NISSAN o direttamente al numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).



NISSAN JUKE

Nissan. Innovation that excites.

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. NISSAN SWITZERLAND behält sich das Recht vor, die Preise sowie die Ausstattungen jederzeit und ohne Voranzeige zu ändern. Ihr NISSAN Händler informiert Sie gerne über etwaige Änderungen. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen.

Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations non contraignantes. NISSAN SWITZERLAND se réserve le droit de modifier prix et équipements à tout moment et sans avis préalable. Votre agent NISSAN vous informera volontiers des éventuelles modifications. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.

Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NISSAN SWITZERLAND si riserva il diritto di modificare prezzi ed equipaggiamenti in qualsiasi momento e senza preavviso. Il vostro agente NISSAN vi informerà volontieri di eventuali modifiche. Questo listino sostituisce tutti i precedenti.

NISSAN SWITZERLAND

NISSAN CENTER EUROPE GMBH (Brühl),
Zweignieliederfassung Urdorf
Bergemmoosstrasse 4
Postfach
CH-8902 Urdorf
www.nissan.ch